

## GEMEENTELIJKE JEUGDRAAD WIELSBEKE

P.a. Rijksweg 314, 8710 Wielsbeke

Tel: 056/67.32.19

Fax: 056/67.32.49



### VERSLAG VERGADERING AV JEUGDRAAD D.D 09/03/2021 (digitaal)

Aanwezig: Chiro Aktivo: Bixente Doornaert  
Chiro Elckerlyc: Mauri Verhaeghe  
Chiro Jattetoet: Wouter Duviliers  
Chiro Kris-Kras: Gaelle Bailleul  
Voorzitter: Bert Durieux  
Ondervoorzitter: Jonas Haerinck  
Jeugdconsulente/secretaris: Marieke Boutens ter vervanging van Lien Moerman

Verontschuldigd: Schepen Rachida Abid  
KAJ 20+  
KAJ +-16  
Jeugdhuis Contrast  
Speelpleinwerking 't Ravotterke

---

#### 1. GOEDKEURING EN OPVOLGING VORIGE VERGADERING

- Alcohol en drugspreventie: 1<sup>ste</sup> vergadering reeds achter de rug
- Dag van de jeugdbeweging: prijzen nog niet bezorgd
- Coronafonds: eerste deel is gestort eind december (werd al ontvangen door enkele verenigingen, andere kijken eens na of goed ontvangen werd) – resterend bedrag: verdeling moet nog opgemaakt worden
- Werfdoeken domein Hernieuwenburg: worden in de loop van deze week uitgehangen

#### 2. CORONAMAATREGELEN

- Afhaalpunten: verloopt vlot. Minder opbrengst dan wanneer deur-aan-deurverkoop zou kunnen doorgaan. De mindere inkomsten kunnen misschien gecompenseerd worden door het resterende bedrag van het coronafonds?
- Vraag vanuit de jeugdverenigingen om fysiek te kunnen vergaderen (oa kampvoorbereidingen) in een daarvoor voorziene (buiten)locatie.

#### 3. SPEELRUIMTE OOIGEM

- In Ooigem (achter voetbalveld OC Leieland) wordt dit jaar een (ver)nieuw(d) speelplein ingericht.
- De enquête waarbij er bij de ruime buurt gepolst wordt, wordt gelanceerd op 15/03 via de gemeentelijke website.
- Ook de jeugdraad en de betrokken verenigingen worden betrokken bij de inspraak.
- Welke suggesties/vragen/bezorgdheden leven er bij de leden van de jeugdraad en de jeugdverenigingen?

- Belangrijk om de open groene ruimte te behouden
- Grote speeltoestellen zodat veel kinderen er tegelijk gebruik van kunnen maken
- Een fietsenrek zodat mensen uit de buurt hun fiets kunnen stallen in de daarvoor voorziene rekken
- Aandacht voor afval. Voldoende vuilnisbakken, regelmatige rondgang voor ophaling zwerfvuil.
- Het betonstuk wordt weinig/niet gebruikt door de jeugdverenigingen en is voor hen storend.
- Vandalisme/veiligheid:
  - Inzetten op sociale controle
  - Vermijden van donkere hoekjes
  - Speeltoestellen in open ruimte/in het zicht plaatsen
  - Voldoende verlichting voorzien
  - Gebruik maken van natuurlijke elementen (bomen/bergje) die minder aanzetten tot vandalisme.
  - Enkele metalen deksels (afvoer ed) zorgen voor minder ideale ondergrond om op te spelen

#### 4. ACTIVITEITEN

- Vormingsnamiddag: uitgesteld naar oktober (9 oktober 2021). Suggesties mogen nog steeds doorgegeven worden.
- Roefel: nog even afwachten tot jeugdraad april. Evt. een alternatieve roefel organiseren? Andere datum in het najaar? Vraag rijst of ouders/handelaars dit gaan zien zitten. Is het haalbaar om op een andere datum te organiseren?

#### 5. VARIA

- Chiro Jattetoet:
  - probleem met de deuren (openen/sluiten). Graag grondig nazicht van alle deuren.
  - Zoeken oplossing voor opslag van gasflessen. Kan dit evt. opgeslagen worden in een gemeentelijke loods?
  - Is er al een evaluatie beschikbaar van de rondgang in de jeugdlokalen mbt brandpreventie? Is het mogelijk om hiervan verslag te krijgen?
- Chiro Kris-Kras:
  - slot poort is verdwenen? (werd ondertussen al opgelost)
  - op de parking aan 't Ravotterke is veel zwerfvuil aanwezig. Kan hier evt. een extra vuilbak geplaatst worden?
  - Herinnering aan vraag om via de gemeente fluovestjes te bekommen (cfr. eerdere jeugdraad)
- Jonas Haerinck:
  - Waddist app (samenwerking tussen Ambrassade en Artevelde HS): bevraging van jeugd. Er worden elke dag 3 vragen gelanceerd, je kan zelf ook vragen insturen. Wanneer we hierop intekenen kunnen we op de hoogte blijven van de resultaten in onze regio.

<p><b>EERSTVOLGENDE VERGADERING:</b></p>
--

<p>Dinsdag 13 april 2021</p>
------------------------------